
A folyók városában, Gyõrben jártunk 2019-10-02

Csoportunk 50 fõ részvételével Gyõr-Moson-Sopron megye székhelyére, a folyók városába kirándult. Gyõrben még
meg sem szólalt a Vaskakas, amikor elindult autóbuszunk Marcaliból, és alig fogytak el a tízórai szendvicsek, már a
Dunakapu térre érkeztünk, ahol találkoztunk a gyõri TOURINFORM iroda kedves munkatársaival.Itt az idegenvezetés
gyakorlatának megfelelõ két csoportot alkotva indultunk el ismerkedni a város történelmével és nevezetességeivel.A
program fõbb állomásai voltak a Bazilika (Könnyezõ Szûzanya-kép), Szent László hermája, Boldog Apor Vilmos püspök
síremléke, Frigyláda-szobor, Bécsi kapu téren a Kármelita templom, és végig a város legjelentõsebb sétálóutcáján
a Baross Gábor úton, számos látnivalóval, majd végül megérkeztünk a Megyeháza térre. Itt megköszöntük
idegenvezetõinknek a sok tudnivalót és színes történetet, amit megosztottak velünk és elbúcsúztunk tõlük.Eddigre már
sokan elfáradtak, ezért egy rövid pihenõt és megbeszélést tartva a közeli étterem felé vettük az irányt, ahol terített
asztallal vártak bennünket.Az ebéd elfogyasztása után mindenki új erõre kapva szabadon dönthetett, hogy mivel tölti a
kötetlen szabadidõt hazaindulásig.Az autóbusz, kedves sofõrünknek köszönhetõen pontosan a megbeszélt idõben és helyen
ismét felvett bennünket, és pár órás utazás, beszélgetés után szerencsésen a tervezett idõben mindenki
hazaérkezett.Gyõr turisztikai vonzereje fõként a különbözõ történelmi korok emlékeinek megõrzésében, a gyönyörû barokk
belvárosban, és a csodás szakrális és világi emlékeiben áll. Mindezek együtt teszik egy igazi lüktetõ, európai
várossá, melyrõl a belvárosban sétálva idegenvezetõink segítségével magunk is meggyõzõdhetünk. Köszönet
mindenkinek, aki segítette a létrejöttét.A programunk az EFOP-1.3.7.-17-2017-00227 azonosító számú, &bdquo;Civil és
egyházi szervezet együttmûködése Somogy Megyében az esélyegyenlõségért&rdquo; címû programnak köszönhetõen és
keretében valósult meg.
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